

文登交警部门集中开展整治“黑车”行动

本报文登4月3日讯(通讯员 牛燕华) 3月27日上午,文登区交通运输监察大队执法人员在威海国际机场(徐泊线机场路段)附近巡查时,发现一辆牌照为鲁KF7**1的轿车利用打车软件从事出租客运经营活动。经现场核实,确认该

车为无证网约车,执法人员当场依法将其查获。

3月中旬,文登区交通运输局在全区范围内启动了为期三个月的“黑车”非法从事出租客运经营集中整治行动,重点查处私家车从事网约车行为,以及打着顺风车、拼车旗号从事

非法营运等行为的车辆。整治行动采取定点监察与流动监察、定时监察与错时监察相结合等方式,突出火车站、汽车站、机场、医院等重点区域及重点时段,对“黑车”非法经营行为坚持“零容忍”,依法严管重

罚、铁腕整治。活动开展以来,共出动执法人员90余人次,执法车辆18辆次,驱离嫌疑“黑车”13辆次,查获非法营运“黑车”5辆,并查处拒载、不按规定使用计价器出租车违章7起。

文登区交通运输局呼吁广

大市民,要乘坐合法营运的出租车和网约车,文明出行,珍惜生命,拒乘“黑车”,如发现黑出租可拨打举报电话0631-8252201,支持并配合交通部门查处“黑车”案件,全力维护和谐有序的交通环境。

文登区皮肤病医院引进艾康过敏原检测项目

本报文登4月3日讯(通讯员 于卿秀) 近年来,随着环境污染与人们体质的改变,过敏人群越来越多。过敏症状严重影响着人们的身体健康,轻者引起湿疹皮炎,皮肤瘙痒难忍,还可引起鼻炎等症状;重者会引起喉头水肿,窒息死亡,严

重威胁人们的安全,查清过敏原已刻不容缓。为解决人们的这一困扰,文登区皮肤病医院新引进艾康过敏原检测项目。

据了解,该项目是专门针对中国过敏人群研发,可一次检测过敏源15大项、30种过敏

源,包括吸入性和食物性。检测方法简单,只需要0.5毫升血清,通过对患者血清中的特异IgE进行检测,直接反应患者是否为过敏体质,及其过敏原种类,大大提高了检测的安全性、准确性,同时降低了患者检测的痛苦。

天福社区免费查体开始啦

近日,天福社区卫生服务中心开始为辖区65周岁以上的老年人进行免费查体,考虑到部分居民交通不便等情况,查体仪器被送到辖区社区卫生服务站,每天安排工作人员到服务站为老年人就近查体,免去了老年人的奔波之苦。

据了解,老年人免费查体服务内容包括生活方式和健康状况评估、体格检查、辅助检查和健康指导。

其中,生活方式和健康状况评估是指通过问诊及老年人健康状态自评了解其基本健康状况、体育锻炼、饮食、吸烟、饮酒、慢性疾病常见症状、既往所患疾病、治疗及目前用药和生活自理能力等情况。

体格检查包括体温、脉搏、呼吸、血压、身高、体重、腰围、皮肤、浅表淋巴结、肺部、心脏、腹部等常规体格检查,并对口腔、视力、听力和运动功能等进行粗略判断。

辅助检查包括血常规、尿常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂、心电图和腹部B超检查。

对发现已确诊的原发性高血压和2型糖尿病等患者同时开展相应的慢性病患者健康管理。对患有其他疾病的(非高血压或糖尿病),应及时治疗或转诊。对发现有异常的老年人建议定期复查或向上级医疗机构转诊。同时,工作人员还对查体的老年人进行健康生活方式以及疫苗接种、骨质疏松预防、防跌倒措施、意外伤害预防和自救、认知和情感等健康指导,并告知或预约下一次健康管理服务的时间。

七里汤小学举办综合实践成果展

本报文登4月3日讯(通讯员 黄晓燕) 近日,文登区七里汤小学举办了以“辉煌七十年,慧眼看文登”为主题的综合实践活动成果展。

活动中,学生们围绕主题开展实践,调查搜集近70年来的老物件,以班级为单位进行展览。展览现场,塑料制品、玻璃制品、清洁用具、灯具、餐具、厨具等琳琅满目,煤油灯、马灯、老钟表等老物件真切地反映了新中国成立70年来社会的进步、经济的发展和人民生活的改善。学校还邀请年过九旬的老人给学生们讲述自己的亲身经历和感受,介绍生活的巨变,教育学生珍惜当前的幸福生活,努力学习,发愤图强。

通过此次展览,学生们由衷地感受到了社会发展给他们带来的幸福,意识到要热爱生活、爱家乡、爱社会、爱祖国,勇于承担社会责任。

特巡警大队破案神速获赞誉

本报文登4月3日讯(通讯员 曲彦霖) 近日,市民魏先生将一面写有“破案神速人民卫士”的锦旗送到特巡警大队,以此来表达对民警帮其追回被盗电动车的感激之情。

3月14日14时许,市民魏先生报警称其电动车在老车站南门附近被盗。特巡警大队民警闻警即动,立即开展调查抓捕工作,仅用两小时就将盗窃违法嫌疑人赵某抓获归案,追回群众被盗电动车,获得了群众的一致好评。

文登交警大队为危急病人开辟绿色通道

本报文登4月3日讯(通讯员 陈美惠) 3月30日下午15时许,文登交警大队民警接到110指挥中心的处警电话,一辆绿色皮卡车驾驶员吕先生紧急求助,车上有危急伤员,需要尽快到医院接受治疗。

民警了解到,吕先生的朋友赵先生因操作机器不当,大拇指手指被切断,他正驾车赶往文登整骨医院,马上经过河南岗。民警立即赶往河南岗为其开辟绿色通道。一边喊话警示其他车辆让出通道,一边用对讲机通知周边岗点执勤警力做好交通管制工作。原本需要15分钟的路程,仅用了6分钟就将伤者送到了医院,为救治伤者赢得了宝贵的时间。



健康查体 扬帆再启

近日,葛家中心卫生院2019年公共卫生查体活动正式拉开序幕,家庭医生详细询问村民的病史,B超、心电图医生一丝不苟地为村民进行检查,不忽视点滴异常情况,查体活动有条不紊地进行着。

通讯员 王军玲 摄影报道

泽库镇卫生院邀请知名中医专家来院坐诊

本报文登4月3日讯(通讯员 王新红) 今年是“中医服务提升年”,为加快人才队伍建设,解决患者到北京等大医院就医路途远、挂号难等困难,泽库镇卫生院特聘请北京中医药大学附属医院孟繁蕴教授每月来院坐诊把脉、辨证施治。

孟繁蕴是医学博士、博士后、教授、博士生导师,北京中医药大学附属医院主任医师,先后师从国家中医泰斗王永炎院士、著名老中医心血管病专家周次清先生和卢尚岭教授,主要研究领域为心脑血管病的中医药治疗,擅长治疗冠心病、高血压病、心律失常、心肌炎、

心肌病、慢性心力衰竭等心脏疾病和脑梗塞、眩晕、偏头痛等脑血管疾病,以及糖尿病、脾胃病、心烦失眠、多汗等慢性疾病的辨证施治。孟繁蕴教授从事中医药工作30余年,注重理论联系实际,强调实践与疗效,重视辨病与辨证的有效结合,强调整体观念的运用,重视理法方药的统一,具有扎实的理论功底及丰富的临床经验。

目前,孟繁蕴教授已到泽库镇卫生院坐诊两次,接诊患者近百人,泽库镇卫生院中医科管路军主任跟诊,并建立患者微信群,随时关注患者服药情况,及时与孟繁蕴教授远程

沟通,解答患者疑问并调整处方。院方提醒广大患者,因孟繁蕴教授教研、工作任务重、时间紧,加上患者较多,一定要提前预约就诊。

近年来,泽库镇卫生院大力发展中医特色治疗,尤其在穴位贴敷、针灸、推拿、慢性疼痛治疗等方面发展迅速。定期邀请知名中医专家来院坐诊,是泽库镇卫生院践行惠民政策、让优质医疗资源下沉基层的重要举措,让老百姓在家门口就能享受到北京大医院、名专家的优质诊疗服务,真正解决老百姓看病难、看病贵的问题。

界石镇卫生院开展趣味游戏比赛

本报文登4月3日讯(通讯员 邢姣) 3月25日下午,界石镇卫生院组织全院女职工学习《女职工劳动保护规定》,并开展了趣味游戏比赛。

该院组织全体女职工认真学习《女职工劳动保护规定》,深刻领会其精神实质,依法维护女职工的合法权益。会后,组织女职工进行了“拣豆”、“快跑插红旗”等游戏活动,大家热情高涨,积极参与,院委会为成绩优异的职工颁发了奖品。

此次活动的开展,丰富了职工的文化生活,让大家在紧张的工作之余放松心情,活跃身心,既增强了职工的归属感和凝聚力,又增进了团结,加深了友谊,充分展现出医院积极向上的精神风貌。

